TOP 养生 | 爱牙大讲堂

来植得口腔种牙 不误新年吃大餐

计算机导航种牙精准、安全、速度快



56岁的张阿姨,缺失5颗牙,从开封坐"种牙直通车"来郑州植 得口腔种牙,只用了2个小时,种上5颗德国Ankylos牙根;62 岁的张先生,不到一个小时种上2颗新牙;49岁的刘女士,因为 烤瓷牙修复失败到植得口腔种牙,种上3颗牙根仅仅用了一个 小时……记者获悉,春节来临,很多缺牙顾客想及时修复缺牙,痛 痛快快的品尝新年大餐,植得口腔从欧洲引入计算机导航种牙技 术,凭借精准、安全、微创无痛、种牙速度快等诸多优势,深受缺牙 顾客青睐。 郑州晚报记者 李鹏云

温馨提示

植得口腔是河南省首家计算机导航种植牙机构, 现在来植得口腔种牙,除免去2500元的计算机导 航种植费、价值360元的CT费外,还能获得价值 680元的白金洗牙套餐,活动仅剩一周。

现在来植得种牙 不误过年吃大餐

"种牙还得选专业种植牙 机构,不专业的医疗机构我不 敢去,毕竟种牙是大事儿,谁的 嘴巴都不是试验田,技术没保 障可能会造成一辈子的痛苦!" 张阿姨在植得口腔种完5颗 牙,感觉非常满意。"几乎没感 到疼,没想到计算机导航种牙 这么快。"张阿姨说,自从牙齿

缺失,已经6年没有好好吃过 年夜饭了。

很多顾客来植得口腔,想 体验一下风行欧洲的计算机导 航种牙技术。"计算机导航种植 技术,是以德国大视野CT为基 础,利用计算机导板进行口腔 种植的世界先进技术。"据植得 口腔刘明舟院长介绍,"这项技

术通过世界尖端的口腔CT进 行影像定位,完全掌握残留牙 齿的位置、形态以及牙槽骨的 宽度、厚度、深度、密度等多项 数据,模拟出种植效果,进而设 计出种植导航模板,医生在模 板的导航下进行精准手术。现 在来植得种牙,不耽误吃新年 大餐!"

计算机导航 精准、安全、种植速度快

相对于常规种植,计算机导 航种植牙有哪些优点? 为什么 缺牙顾客青睐计算机导航种 牙? 刘院长说:"这项技术的主 要优点是精准、安全、微创无痛、 种植速度快!"

精准:计算机导板就像汽车 导航仪,能精准判断牙根应该种 在哪里,精准度达到1微米,相 当于一根头发丝的1/60。这样, 医生在设计方案时,能选择最佳

角度和深度,让种植牙稳固性最 强、美观性最强。

安全:计算机全程辅助种 植,避开重要神经和血管,人机 携手,突破了以往单凭医生经验 种牙的瓶颈,种植零失误,成功 率几乎达到100%。此外,利用 三维成像技术模拟种植,让种植 效果提前"预览",给顾客提供最 大的安全保障。

微创无痛:种植切口小,仅

有3~4毫米,与常规种植牙相 比,已将创伤程度和疼痛降到最 低,将感染概率降低到零,真正 达到安全种牙、舒适赛真牙

种植速度快:因为有德国 CT的详细数据作参考,计算机 导板做导航,就像给医生装上了 "千里眼",大大提升了种植速 度。结合植得即刻种植技术,即 拔即种,种单颗牙仅需15分钟 左右。

轻松"长"新牙 顾客种牙安全、放心

刘明舟院长向记者介绍: "老百姓去医院看病,就看重技 术和价格,植得口腔斥巨资引进 国际最先进的计算机导航种植 技术,就是从老百姓的需求出 发,让他们实实在在地享受到高 品质超实惠的医疗技术。'

记者获悉,传统的种植牙,医 生是盲种,靠的是之前积累的经 验,再牛的医生也只能精确到毫 米级。而3D种植牙由计算机模 拟设计,对种植位置、角度、深度 进行6个维度的设计,可以将牙根 种植位置精确到微米级,相当于

一根头发丝的1/60。种牙前通过 导板导航,能精准判断种植位置, 让牙根达到最佳的植入深度。而 全程可视化操作,种植过程快速、 舒适又安全。医生只需在精准的 位置,进行微创手术,就能轻松植 入单颗、多颗甚至全口牙齿。

计算机导航技术,快速精准种新牙请拨打400-0371-133

植得口腔:6颗新牙种上,10年假牙退休

种上6颗新牙,扔掉戴了10年的活动假牙,65岁的王先生在植得口腔种牙后,吃饭时重新找回了真 牙的感觉:"植得口腔计算机导航种牙,精准、安全、速度快,我的活动假牙从此可以'退休'了。"笔者 了解,植得口腔年末巨惠,现在种牙省大钱,不但能免去2500元的计算机导航种植费、价值360元 的CT费,还能获得价值680元的白金洗牙套餐,活动时间仅剩一周。 李鹏云

假牙不慎摔两半 老人无奈来种牙

"医生,你看我这种情况能种 牙吗?"家住郑州金水区的王先生 在老伴儿和女儿的陪同下,来到植 得口腔看牙,王先生手里竟然拿着 摔成两半的树脂假牙!原来,王先

生从40多岁就开始掉牙,上颌牙 齿还算好,下颌牙齿缺失6颗,而 且做过根管治疗。后来镶了活动 假牙,时间一长,假牙把旁边的邻 牙也"钩"松了,再加上牙龈萎缩,

假牙经常脱落,用舌头轻轻一顶就 掉了。早上王先生喝水的时候不 小心,假牙掉在水泥地上摔成两 半。假牙摔断,早饭也吃不成了, 一家三口急匆匆来植得口腔看牙。

仅用一个半小时 重获好牙齿

经过检查,王先生缺牙区旁 边的两颗邻牙重度松动,也得拔 掉,而且牙槽骨宽度不足,如果采 用常规的种植技术,有可能牙根 种偏,导致种牙失败。考虑到王 先生的牙槽骨条件,植得口腔刘 明舟院长决定采用计算机导航种 植技术,在计算机导板的辅助下。

将亲水性较强的瑞士ITI牙根精 准植入牙槽骨。"采用这项技术种 牙,牙根位置能精准到1微米,相 当于一根头发丝的1/60。全程智 能计算机辅助,种牙精准、高效、 时间短。"据刘院长介绍,计算机 导航种牙技术是目前世界上最先 讲的种牙技术,如果牙槽骨情况

符合"即刻种植+即刻负重"的条 件,15分钟左右就能种一颗牙,当 天就能吃一些比较松软的食物。

王先生一家对这个方案十 分满意,方案确定后,刘院长仅 用一个半小时,让王先生重新拥 有一口好牙。戴上牙冠后,王先 生扔掉了戴了10年的活动假牙。

种牙犹豫不决 就去专业种牙机构

面对市场上如此多的种牙 机构,很多缺牙顾客犹豫不决。 植得口腔提醒大家:每个人的嘴 巴都不是试验田,种牙一定要货 比三家。一定要选那些资质齐 全、技术过硬、口碑好、技术好、 服务好的专业种植牙机构。

"就像买衣服、买家电,去专 卖店最放心,种牙也一样,专业 机构最可靠。"在植得种过4颗 牙的冯先生说,"种牙是为了吃 饭,不能光图便宜,还要看品 质。去植得口腔之前,你的牙齿 属于哪种情况,什么样的修复方 案适合你,打个电话,问问专家 再决定。"

植得口腔刘明舟院长说: "每个人的身体条件都不一样, 来之前先打个电话,约个时间来 院做个免费检查,一定要查查血 压和血糖,再决定也不迟。种牙 前,专家量身定制种牙方案;种 牙后,牙齿专属管家提供终身制 服务,免去您的后顾之忧。"

作为河南倾力于种植牙的 专业医疗机构,植得口腔斥巨资 引进计算机导航种植牙技术,为 顾客提供无痛、微创、愈合迅速、 定位精准的种植技术,大大提高 种植体稳定性,种牙更安全。



植得采用世界先进技术为顾客种牙

优惠倒计时 植得种牙享三大惊喜

记者获悉,植得口腔是省内 一家计算机导航种植牙专业 机构。不久前,刘明舟院长受美 国哥伦比亚大学牙学院的邀请, 远赴美国纽约参加了国际种植牙 研讨会。植得计算机导航种牙技 术,受到了世界牙科精英的一致 好评。为造福更多缺牙者,凡12 月31日前打电话预约种植牙客 户,均可享受以下惊喜:

1.种牙送价值680元白金洗 牙套餐健康卡一张。

2.种牙免计算机导航技术 种植费2500元,免德国全景CT 费360元。

3.河南省老龄种植牙专项援 助基金年底巨献,针对军烈属、现 役军人、人民教师、人民警察、医 务人员、离休职工及工矿企事业 单位有突出贡献者,种牙每人援 助1000元。(不包含特价种植体)

刘明舟院长每周三亲诊,植 得口腔郑重承诺:一经种植,终 身维护!

地址:郑州市花园路纬五路交会处 活动仅剩一周 全国免费咨询热线:400-0371-133

